



AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 004, de 13/01/2015
MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO
PROCESSO SELETIVO CONTÍNUO – PSC/2015

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, torna público aos candidatos classificados no Processo Seletivo Contínuo – PSC/2015, conforme o Edital nº 004, de 13/01/2015, as retificações abaixo:

I – No **ANEXO II**, correspondente aos DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A COMPROVAÇÃO DA RENDA FAMILIAR BRUTA MENSAL, nos subitens 2.1, 2.6, 3.4, 3.5, 4.3, 5.4, 6.2, 6.3 e 6.4, **ONDE SE LÊ:**

(...) três últimos meses (**out, nov e dez/2014**)

LEIA-SE:

(...) três últimos meses (**abr, mai e jun/2014**)

II – Para esclarecimentos das dúvidas o candidato poderá entrar em contato com a Coordenação de Orientação Acadêmica/PROEG, fone: (92) 3305-1481/e-mail doa_proeg@ufam.edu.br ou com a PROGESP, fones: (92) 3305-4242 e 3305-1479.

III - Manter inalterados os demais itens do Edital publicado na página proeg <http://proeg.ufam.edu.br/> e disponível para consulta na Coordenação de Orientação Acadêmica na Pró-Reitoria de Ensino de Graduação -PROEG.

Manaus, 16 de janeiro de 2015.

LUCIDIO ROCHA SANTOS
Pró-Reitor de Ensino de Graduação